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1． アンケート調査の実施概要 

現行の「船橋市緑の基本計画【改定第２版】」を改定するにあたって、船橋市民の公園や緑に関するご意見・

ご意向を把握するため、以下のアンケート回答について統合・集計を行いました。 

 

 

アンケート調査の諸元 

アンケート 手法 回収期間 回収数 

令和6年度市民意識調査 

住民基本台帳から性別、

年齢、地域などを考慮して

無作為抽出し、郵送配布－

郵送回収 

令和6年9月6日（金） 

～9月 30日（月） 
1321 

船橋市の「公園」と「緑」に

関するアンケート 

市ホームページ（オンライ

ンシステム）にアンケート

掲載 公園緑地課窓口にて

配布・改修 ジャンボ市に

て配布回収 

令和6年9月17日（火） 

～10月 31日（木） 
156 

 

 

 次頁より、アンケート回答の単純集計・クロス集計結果を掲載します。 

  ※四捨五入の関係で回答比率の合計は必ずしも 100.0%になりません。 

  ※複数回答可の設問は回答比率の合計が 100.0%を超えます。  
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2． アンケート結果 

（回答者の属性） 

 

年齢 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 - 

20代以下 145 9.8% 

30代 194 13.1% 

40代 259 17.5% 

50代 327 22.1% 

60代 227 15.4% 

70代以上 274 18.6% 

無回答 51 3.5% 

 

 

職業等 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 - 

会社員・公務員 581 39.3% 

自営業 74 5.0% 

農林漁業 4 0.3% 

主婦（主夫） 190 12.9% 

学生（小・中・高・大・専門学生） 45 3.0% 

パート・アルバイト・契約（派遣）社員 270 18.3% 

その他 261 17.7% 

無回答 52 3.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20代以下

9.8%

30代

13.1%

40代

17.5%

50代

22.1%

60代

15.4%

70代

18.6%

無回答

3.5%

会社員・公

務員

39.3%

自営業

5.0%

農林漁業

0.3%
主婦(主夫)

12.9%

学生(小・中・高・大・専

門学生)

3.0%

パー・トアルバイト・契約

(派遣)社員

18.3%

その他

17.7%

無回答

3.5%
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居住地区 

 回答数 回答比率  回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 - 
前原 114 7.7% 

二宮・飯山満 58 3.9% 

宮本 98 6.6% 薬円台 43 2.9% 

湊町 70 4.7% 三山・田喜野井 57 3.9% 

本町 65 4.4% 習志野台 84 5.7% 

海神 76 5.1% 二和 24 1.6% 

葛飾 111 7.5% 三咲 36 2.4% 

中山 33 2.2% 八木が谷 49 3.3% 

塚田 122 8.3% 松が丘 26 1.8% 

法典 88 6.0% 大穴 20 1.4% 

夏見 67 4.5% 豊富 26 1.8% 

高根・金杉 43 2.9% 坪井 28 1.9% 

高根台 18 1.2% その他・不明 6 0.4% 

新高根・芝山 54 3.7% 無回答 61 4.1% 

 

 

  

0% 2% 4% 6% 8% 10%

宮本
湊町
本町
海神
葛飾
中山
塚田
法典
夏見

高根・金杉
高根台

新高根・芝山
前原

二宮・飯山満
薬円台

三山・田喜野井
習志野台

二和
三咲

八木が谷
松が丘
大穴
豊富
坪井

その他・不明
無回答

20.8％ 

24.0％ 

12.3％ 

24.1％ 

14.2％ 
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問１ 「船橋市緑の基本計画」をご存じですか。 

 

（単純集計） 

  

 

 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 - 

内容を知っている 58 3.9% 

聞いたことはあるが、内容はよく知らない 400 27.1% 

知らなかった 997 67.5% 

無回答 22 1.5% 

 

 

 

 

 

 

  

0% 20% 40% 60% 80%

内容を知っている

聞いたことはあるが、内容はよく知らない

知らなかった

無回答
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問２ 「船橋市緑の基本計画」では、都市の中でどこにでも緑が目に映り、ふれあうことのできる、都市

と緑が共生する街づくりの実現をめざしています。お住まいの近くで日常的に目に映りふれあうこと

のできる緑はありますか。 

 

（単純集計） 

 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 - 

多くある 176 11.9% 

満足できる程度にある 486 32.9% 

少ないがある 716 48.5% 

まったくない 81 5.5% 

無回答 18 1.2% 

 

 

 

（過年度との比較） 

  

 

  

0% 20% 40% 60%

多くある

満足できる程度にある

少ないがある

まったくない

無回答

11.9

12.8

10

32.9

30

24

48.5

49.1

57

5.5

7.6

9

1.2

0.5

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年度

平成26年度

平成17年度

多くある 満足できる程度にある 少ないがある ない 無回答
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（地区別クロス集計） 

地域 計 多くある 
満足できる程

度にある 
少ないがある まったくない 無回答 

南部 
309 15 92 175 24 3 

100％ 4.9％ 29.8％ 56.6％ 7.8％ 1.0％ 

西部 
354 52 120 160 19 3 

100％ 14.7％ 33.9％ 45.2％ 5.4％ 0.8％ 

中部 
182 28 68 78 8 0 

100％ 15.4％ 37.4％ 42.9％ 4.4％ 0％ 

東部 
356 31 112 189 19 5 

100％ 8.7％ 31.5％ 53.1％ 5.3％ 1.4％ 

北部 
209 42 74 83 6 4 

100％ 20.1％ 35.4％ 39.7％ 2.9％ 1.9％ 

上段：回答数、下段：回答比率     

 

  

20.1 

8.7 

15.4 

14.7 

4.9 

35.4 

31.5 

37.4 

33.9 

29.8 

39.7 

53.1 

42.9 

45.2 

56.6 

2.9 

5.3 

4.4 

5.4 

7.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北部

東部

中部

西部

南部

多くある 満足できる程度にある 少ないがある まったくない 無回答
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問３ 問２で「少ないがある」「満足できる程度にある」「多くある」とお答えいただいた方におたずねし

ます。お住いの近くにあるのはどのような緑ですか。（複数回答可） 

 

（単純集計） 

  

 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1381 - 

自宅（集合住宅等も含む）の緑 656 47.5% 

近所の生け垣や庭木 520 37.7% 

街路樹など道路の緑 531 38.5% 

学校や公共施設の緑 353 25.6% 

公園や広場の緑 958 69.4% 

田や畑などの緑 270 19.6% 

山林 86 6.2% 

神社やお寺の緑 276 20.0% 

河川沿いの緑 177 12.8% 

その他 15 1.1% 

無回答 27 2.0% 

    

 

  

0% 20% 40% 60% 80%

自宅（集合住宅等も含む）の緑

近所の生け垣や庭木

街路樹などの道路の緑

学校や公共施設の緑

公園や広場の緑

田や畑などの緑

山林

神社やお寺の緑

河川沿いの緑

その他

無回答



8 

問４ 緑の量の変化についておたずねします。10 年前と比べて自宅周辺の緑の量はどのように変化し

ていますか。 

 

（単純集計） 

  

 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 - 

増えている 36 2.4% 

あまり変わらない 616 41.7% 

少しずつ減っている 395 26.7% 

急速に減っている 128 8.7% 

わからない 271 18.3% 

無回答 31 2.1% 

  

 

 

（過年度との比較） 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50%

増えている

あまり変わらない

少しずつ減っている

急速に減っている

わからない

無回答
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問５ 公園についておたずねします。自宅から徒歩 15 分（距離１㎞）で行ける公園についてどのように

感じていますか。 

 

（単純集計） 

 

 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 - 

満足 656 44.4% 

不満 336 22.7% 

わからない 454 30.7% 

無回答 31 2.1% 

 

 

 

 

（過年度との比較） 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50%

満足

不満

わからない

無回答

44.4

67.8

60.0

22.7

27.1

33.0

30.7

2.2

4.0

2.1

2.9

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年度

平成26年度

平成17年度

満足 不満 わからない 無回答
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（地区別クロス集計） 

地域 計 満足 不満 わからない 無回答 

南部 
309 126 80 98 5 

100％ 40.8％ 25.9% 31.7% 1.6% 

西部 
354 179 75 99 1 

100％ 50.6% 21.2% 28.0% 0.3% 

中部 
182 81 42 55 4 

100％ 44.5% 23.1% 30.2% 2.2% 

東部 
356 141 85 124 6 

100％ 39.6% 23.9% 34.8% 1.7% 

北部 
185 88 36 55 6 

100％ 47.6% 19.5% 29.7% 3.2% 

上段：回答数、下段：回答比率           

 

  

47.6

39.6

44.5

50.6

40.8

19.5

23.9

23.1

21.2

25.9

29.7

34.8

30.2

28.0

31.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北部

東部

中部

西部

南部

満足 不満 わからない 無回答
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（地域別クロス集計） 

 計 満足 不満 わからない 無回答 

居住地区 

宮本 98 35 25 36 2 

  100.0 35.7 25.5 36.7 2.0 

湊町 70 22 21 25 2 

  100.0 31.4 30.0 35.7 2.9 

本町 65 34 16 14 1 

  100.0 52.3 24.6 21.5 1.5 

海神 76 35 18 23 0 

  100.0 46.1 23.7 30.3 0.0 

葛飾 111 50 25 35 1 

  100.0 45.0 22.5 31.5 0.9 

中山 33 14 8 11 0 

  100.0 42.4 24.2 33.3 0.0 

塚田 122 87 14 21 0 

  100.0 71.3 11.5 17.2 0.0 

法典 88 28 28 32 0 

  100.0 31.8 31.8 36.4 0.0 

夏見 67 34 15 16 2 

  100.0 50.7 22.4 23.9 3.0 

高根・金杉 43 25 5 12 1 

  100.0 58.1 11.6 27.9 2.3 

高根台 18 11 1 6 0 

  100.0 61.1 5.6 33.3 0.0 

新高根・芝山 54 11 21 21 1 

  100.0 20.4 38.9 38.9 1.9 

前原 114 26 31 55 2 

  100.0 22.8 27.2 48.2 1.8 

二宮・飯山満 58 21 15 21 1 

  100.0 36.2 25.9 36.2 1.7 

薬円台 43 22 7 13 1 

  100.0 51.2 16.3 30.2 2.3 

三山・田喜野井 57 22 17 16 2 

  100.0 38.6 29.8 28.1 3.5 

習志野台 84 50 15 19 0 

  100.0 59.5 17.9 22.6 0.0 

二和 24 7 8 7 2 

  100.0 29.2 33.3 29.2 8.3 

三咲 36 10 9 15 2 

  100.0 27.8 25.0 41.7 5.6 

八木が谷 49 19 10 17 3 

  100.0 38.8 20.4 34.7 6.1 

松が丘 26 15 3 8 0 

  100.0 57.7 11.5 30.8 0.0 

大穴 20 12 3 5 0 

  100.0 60.0 15.0 25.0 0.0 

豊富 26 11 6 8 1 

  100.0 42.3 23.1 30.8 3.8 

坪井 28 21 5 2 0 

  100.0 75.0 17.9 7.1 0.0 

その他・不明 6 2 2.0 1.0 1.0 

  100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 

無回答 61 32 8 15 6 

  100.0 52.5 13.1 24.6 9.8 

上段：回答数、下段：回答比率  
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問５－２ 「満足」、「不満」と感じるのはどのような点ですか。（自由記述） 

「満足」と感じる人の具体的理由（自由記述） 

 

テキストマイニングによる分析 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※文字の大きさが自由回答での出現頻度を示す 

※青色が名詞、赤色が動詞、緑色が形容詞・形容動詞  

「その他」の内容 件数

家の近所にある 71

公園が広い 62

散歩・ジョギングができる 52

緑が多い 51

大人・子供が遊べる 43

清潔・整備されている 37

桜・紅葉 35

遊具がある 30

複数の公園がある 29

四季を感じられる 21

静か・安らぐ 18

行田公園 14

運動・スポーツができる 12

ベンチがある 11

その他（10件以下の回答） 62

（記載なし） 173

合　　計 721

※1人で複数記載されたものを含む 
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「不満」と感じる人の具体的理由（自由記述） 

 

 

テキストマイニングによる分析 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※文字の大きさが自由回答での出現頻度を示す 

※青色が名詞、赤色が動詞、緑色が形容詞・形容動詞  

「その他」の内容 件数

公園が小さい 63

緑が少ない 33

家の近くにない 29

整備されていない 26

ボール遊びができない 26

遊具がない・少ない 23

年配者が使いにくい 14

公園が少ない 13

雑草やゴミが多い 12

日陰がない 12

ベンチがない・少ない 9

トイレがない・汚い 8

マナーや治安が悪い 6

ベンチや遊具が古い・汚い 5

その他（４件以下の回答） 30

（記載なし） 13

合　　計 322

※1人で複数記載されたものを含む 
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問６ 公園の主な利用目的と利用頻度、滞在時間を教えてください。また、公園や緑が社会の中での役

割を果たすためには、どのようなことが重要だと思いますか。それぞれの項目の重要度を表す数字に

○をつけてください。 

（単純集計） 

利用目的（複数回答可） 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

散歩 717 48.5% 

休憩 204 13.8% 

遊び 236 16.0% 

運動 161 10.9% 

その他 161 10.9% 

無回答 303 20.5% 

 

利用頻度（1か月あたり） 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1078 － 

0 回 175 16.2% 

～5回 670 62.2% 

～10回 154 14.3% 

～15回 19 1.8% 

～20回 29 2.7% 

～30回 28 2.6% 

60回 3 0.3% 

 

滞在時間（1回あたり平均 分） 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1007 － 

0 分 97 9.6% 

～10分 310 30.8% 

～20分 166 16.5% 

～30分 242 24.0% 

～60分 153 15.2% 

～90分 13 1.3% 

～120分 20 2.0% 

～180分 4 0.4% 

～240分 2 0.2% 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50%

散歩

休憩

遊び

運動

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

0回

～5回

～10回

～15回

～20回

～30回

60回

0% 10% 20% 30% 40%

0分

～10分

～20分

～30分

～60分

～90分

～120分

～180分

～240分
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公園や緑が社会の中で果たすべき役割 

 

 

  

617

582

651

205

202

666

516

450

296

287

350

347

244

248

334

290

296

282

353

348

290

655

634

267

381

435

562

51

36

34

143

154

37

87

105

118

35

24

25

80

91

24

58

43

67

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 遊びや体を動かす場

② 良好な景観の形成

③ 自然を感じる場

④ 地域社会の交流拠点

⑤ コミュニティ活動の場

⑥ 防災・減災機能

⑦ 地球温暖化の防止

⑧ 生物の生息環境の保全

⑨ 地域の資産価値の向上

５．重要 ４．やや重要 ３．普通 ２．あまり重要でない １．重要でない
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項目別詳細 

①遊びや体を動かす場 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

１.重要でない 35 2.4% 

２．あまり重要でない 51 3.5% 

３.普通 353 23.9% 

４.やや重要 287 19.4% 

５.重要 617 41.8% 

無回答 134 9.1% 

 

 

②良好な景観の形成 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

１.重要でない 24 1.6% 

２．あまり重要でない 36 2.4% 

３.普通 348 23.6% 

４.やや重要 350 23.7% 

５.重要 582 39.4% 

無回答 137 9.3% 

 

 

③自然を感じる場 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

１.重要でない 25 1.7% 

２．あまり重要でない 34 2.3% 

３.普通 290 19.6% 

４.やや重要 347 23.5% 

５.重要 651 44.1% 

無回答 130 8.8% 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１.重要でない

２.あまり重要でない

３.普通

４.やや重要

５.重要

無回答

① 遊びや体を動かす場

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１.重要でない

２.あまり重要でない

３.普通

４.やや重要

５.重要

無回答

② 良好な景観の形成

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１.重要でない

２.あまり重要でない

３.普通

４.やや重要

５.重要

無回答

③ 自然を感じる場



17 

④地域社会の交流拠点 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

１.重要でない 80 5.4% 

２．あまり重要でない 143 9.7% 

３.普通 655 44.3% 

４.やや重要 244 16.5% 

５.重要 205 13.9% 

無回答 150 10.2% 

 

 

⑤コミュニティ活動の場 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

１.重要でない 91 6.2% 

２．あまり重要でない 154 10.4% 

３.普通 634 42.9% 

４.やや重要 248 16.8% 

５.重要 202 13.7% 

無回答 148 10.0% 

 

 

⑥防災・減災機能 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

１.重要でない 24 1.6% 

２．あまり重要でない 37 2.5% 

３.普通 267 18.1% 

４.やや重要 334 22.6% 

５.重要 666 45.1% 

無回答 149 10.1% 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１.重要でない

２.あまり重要でない

３.普通

４.やや重要

５.重要

無回答

④ 地域社会の交流拠点

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１.重要でない

２.あまり重要でない

３.普通

４.やや重要

５.重要

無回答

⑤ コミュニティ活動の場

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１.重要でない

２.あまり重要でない

３.普通

４.やや重要

５.重要

無回答

⑥ 防災・減災機能
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⑦地球温暖化の防止 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

１.重要でない 58 3.9% 

２．あまり重要でない 87 5.9% 

３.普通 381 25.8% 

４.やや重要 290 19.6% 

５.重要 516 34.9% 

無回答 145 9.8% 

 

 

⑧生物の生息環境の保全 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

１.重要でない 43 2.9% 

２．あまり重要でない 105 7.1% 

３.普通 435 29.5% 

４.やや重要 296 20.0% 

５.重要 450 30.5% 

無回答 148 10.0% 

 

 

⑨地域の資産価値の向上 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

１.重要でない 67 4.5% 

２．あまり重要でない 118 8.0% 

３.普通 562 38.1% 

４.やや重要 282 19.1% 

５.重要 296 20.0% 

無回答 152 10.3% 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１.重要でない

２.あまり重要でない

３.普通

４.やや重要

５.重要

無回答

⑦ 地球温暖化の防止

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１.重要でない

２.あまり重要でない

３.普通

４.やや重要

５.重要

無回答

⑧ 生物の生息環境の保全

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１.重要でない

２.あまり重要でない

３.普通

４.やや重要

５.重要

無回答

⑨ 地域の資産価値の向上
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問７ あなたが知っている「緑」に関する活動はどれですか。（複数回答可） 

 

（単純集計） 

 

 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

ふれあい花壇 487 33.0% 

花壇コンテスト 143 9.7% 

緑と花のジャンボ市 369 25.0% 

緑や環境についての講座 35 2.4% 

公園清掃委託制度 243 16.5% 

花苗サポータ― 117 7.9% 

親子自然散策会 52 3.5% 

緑のカーテン 450 30.5% 

その他 8 0.5% 

ひとつも知らない 494 33.4% 

無回答 36 2.4% 

 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40%

ふれあい花壇

花壇コンテスト

緑と花のジャンボ市

緑や環境についての講座

公園清掃委託制度

花苗サポータ―

親子自然散策会

緑のカーテン

その他

ひとつも知らない

無回答
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問８ 「緑豊かなまちづくり」のために、あなたが取り組んでみたいこと（すでに取り組んでいること）は

どれですか。（複数回答可） 

 

（単純集計） 

 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

玄関先をプランターや鉢で緑化 454 30.7% 

緑のカーテンで日よけ 216 14.6% 

庭やベランダでガーデニング 562 38.1% 

家庭菜園等の野菜作り 356 24.1% 

花苗の育成 146 9.9% 

生垣の育成・保全 74 5.0% 

公園清掃・植樹等のボランティア 138 9.3% 

緑化イベント・講座への参加 76 5.1% 

緑に関する募金や寄付 70 4.7% 

その他 10 0.7% 

特にない 423 28.6% 

無回答 24 1.6% 

  

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40%

玄関先をプランターや鉢で緑化
緑のカーテンで日よけ

庭やベランダでガーデニング
家庭菜園等の野菜作り

花苗の育成
生垣の育成・保全

公園清掃・植樹等のボランティア
緑化イベント・講座への参加

緑に関する募金や寄付
その他

特にない
無回答
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問９ 今後、市民の方が緑の環境づくりに関わっていくために、市のどのような支援が最も必要だと考

えますか。 

 

（単純集計） 

 

 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 100.0% 

活動をする場所の提供 216 14.6% 

専門家等によるアドバイスや相談などの人的支援 115 7.8% 

活動費用に対する助成 173 11.7% 

活動に必要な道具等の提供 40 2.7% 

緑に関する情報の提供 230 15.6% 

種や花苗の提供 215 14.6% 

その他 34 2.3% 

特にない・わからない 284 19.2% 

無回答 170 11.5% 

 

 

 

 

 

  

0% 5% 10% 15% 20% 25%

活動をする場所の提供

専門家等によるアドバイスや相談などの人的支援

活動費用に対する助成

活動に必要な道具等の提供

緑に関する情報の提供

種や花苗の提供

その他

特にない・ わからない

無回答
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問１０ あなたのお住まいの地区で、地区の緑のシンボルと感じる場所や、今後も残したい場所はどこ

ですか。（複数回答可） 

 

（単純集計） 

 

 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

身近に緑を感じる公園 875 59.2% 

街路樹などの道路の緑 434 29.4% 

公共施設（市役所、学校、公民館など）の緑 253 17.1% 

市民の森などの自然林 332 22.5% 

水田・農地 142 9.6% 

河川・用水等の水辺環境や遊歩道 347 23.5% 

歴史情緒を感じる神社・寺の緑 427 28.9% 

船橋の地域性・文化を残す巨木・名木や屋敷林 171 11.6% 

良好な緑地環境を維持する風致地区 125 8.5% 

その他 24 1.6% 

特にない・わからない 206 13.9% 

無回答 40 2.7% 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

身近に緑を感じる公園

街路樹などの道路の緑

公共施設（市役所、学校、公民館など）の緑

市民の森などの自然林

水田・農地

河川・用水等の水辺環境や遊歩道

歴史情緒を感じる神社・寺の緑

船橋の地域性・文化を残す巨木・名木や屋敷林

良好な緑地環境を維持する風致地区

その他

特にない・わからない

無回答
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問１１ これからあなたはどんなところを重点に緑を保全し、または増やしていくべきだと思いますか。 

（回答３つまで） 

 

（単純集計） 

 

 

 回答数 回答比率 

対象回答者数 1477 － 

公園・広場 1064 72.0% 

学校・公共施設 507 34.3% 

道路（街路樹） 541 36.6% 

河川敷などの遊歩道 516 34.9% 

中心市街地 238 16.1% 

企業のオフィス群や工場地帯 159 10.8% 

住宅街（庭、屋上緑化など） 233 15.8% 

その他 18 1.2% 

特にない・わからない 83 5.6% 

無回答 47 3.2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80%

公園・広場

学校・公共施設

道路（街路樹）

河川敷などの遊歩道

中心市街地

企業のオフィス群や工場地帯

住宅街（庭、屋上緑化など）

その他

特にない・わからない

無回答


